REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA VIDOVEC
KLASA: 112-03/23-01/07
URBROJ: 2186-141-01-23-1

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima Osnovna škola Vidovec, Školska 4, Vidovec, raspisuje

           	N A T J E Č A J
  za radno  mjesto:

1. POMOĆNIK/POMOĆNICA U NASTAVI - 1 izvršitelj/izvršiteljica na određeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) 

UVJETI: 
· završeno najmanje četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje 
· nepostojanje zapreka za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 

Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj potrebno je priložiti:
- životopis,
- dokaz o stručnoj spremi,
- presliku domovnice,
- presliku uvjerenja da protiv osobe nije pokrenut kazneni postupak (uvjerenje općinskog suda ne starije od mjesec dana od dana objave natječaja)
- elektronički zapis HZMO-a o radno-pravnom statusu – ne stariji od mjesec dana od dana objave natječaja
Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe oba spola.
Kandidati/kandidatkinje koji se po posebnim propisima pozivaju na prednost pri zapošljavanju moraju prilikom prijave na natječaj dostaviti svu potrebnu dokumentaciju i dokaze koje posebni propisi propisuju pri ostvarivanju prava na prednost kod zapošljavanja, te ostvaruju prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima.
Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19 i 84/21), članku 48. stavku 1.-3. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj 84/21), članku 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) dužna je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102.Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji uz prijavu na natječaj dužna je priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja i ovisno o kategoriji u koju ulazi sve potrebne dokaze (članak 103.st.1.Zakona) dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata uz prijavu na natječaj dužna je priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju (članak 49.st.1.Zakona) dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
Kandidatom/kandidatkinjom prijavljenim na natječaj smatrati će se osoba koja podnese pravodobnu i potpunu vlastoručno potpisanu prijavu s navedenim osobnim podacima, nazivom radnog mjesta na koji se prijavljuje te koja je priložila svu potrebnu dokumentaciju i ispunjava formalne uvjete iz natječaja.
Tražena dokumentacija dostavlja se u neovjerenoj preslici, a prije zaključenja ugovora o radu, odabrani kandidati/kandidatkinje dužni su navedena priloge dostaviti na uvid u izvorniku ili ovjerenoj preslici od strane javnog bilježnika sukladno Zakonu o javnom bilježništvu.
Svi izabrani kandidati/kandidatkinje obavezni su savladati program edukacije pomoćnika prije početka rada. Kandidati/kandidatkinje koji/koje su već završili/završile program edukacije moraju dostaviti potvrdu kao dokaz da su isto završili te nisu obvezni pohađati edukaciju koju će provoditi stručna služba Škole.
Nepotpune i nepravodobne prijave kao i prijave putem e-maila neće biti razmatrane.
Obavijest o rezultatima natječaja bit će objavljena najkasnije u roku od osam dana od dana sklapanja ugovora o radu s odabranim/om kandidatom/kinjom putem mrežne stranice Škole (os-vidovec.skole.hr/natjecaji). 
Prijavom na natječaj osoba daje privolu za prikupljanje i obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe natječajnog postupka.
Prijave s potrebnom dokumentacijom dostavljaju se neposredno u tajništvo Škole ili poštom na adresu škole: Osnovna škola Vidovec, Školska 4, 42205 Vidovec, s naznakom „za natječaj POMOĆNIK/ICA U NASTAVI“. 
[bookmark: _GoBack]Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici Škole (12.-20.10.2023.).

