
BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
za razdoblje 01.01.-31.12.2023.godine
OSNOVNA ŠKOLA VIDOVEC
Školska 4
42205 Vidovec
OIB: 82627473367
Šifra djelatnosti: 8520
RKP: 14111


Obrazac PR-RAS

PRIHODI
Račun iz računskog plana 636
Došlo je do malog povećanja jer je  u ovoj godini rasla osnovica i koeficijenti za plaću. 
Račun iz računskog plana 638
Povećanje je zbog doznačenih financijskih sredstva od agencije za zadnji dio drugog Erasmus projekta.
Račun iz računskog plana 639
Prihodi u ovom izvještajnom razdoblju su manji u odnosu na prihode prethodne godine .Broj asistenata u nastavi u 2023.g. je četvero kao i u 2022. ali FEAD program nije bio u 2023. 
 Račun iz računskog plana 652
U ovom izvještajnom razdoblju došlo je do smanjenja jer kuhinju sufinancira Ministarstvo a ne više djeca, također financiranje izleta ide preko agencija ne preko škole.
Račun iz računskog plana 671
Smanjenje na ovoj poziciji u odnosu na 2022.g. nastao je jer su se  u protekloj god.radile  dodatne radnje na sportskoj dvorani a ove godine takvih investicija nije bilo.
Sredstva evidentirana na cto 639 u iznosu od 15.900,07 eura primljena su od Županije za financiranje pomoćnika u nastavi i utrošena su u cijelosti.   



RASHODI

Račun iz računskog plana 321
 Blago povećanje nastalo je radi povećanja mjesečnih karata za prijevoz djelatnika, zatim  povećani su i troškovi zaposlenima, stručna usavršavanja. 
Račun iz računskog plana 322
U ovoj tekućoj godini došlo je do velikog povećanja cijene energenata, cijene namirnica za potrebe kuhinje kao i cijene materijala i dijelova za tekuće i invest.održavanje.
Račun iz računskog plana 323
U ovom izvještajnom razdoblju došlo je do povećanja na 323 u odnosu na proteklo razdoblje radi organizacije izleta i terenske nastave.
Račun iz računskog plana 329
Došlo je do velikog smanjenja jer je u 2022.bila isplata djelatnicima po tužbama, ove godine toga nema.
Račun iz računskog plana 4.
Nabava nefinancijske imovine u ovoj tekućoj godini bila je veća na cto 4221  u odnosu na prethodnu godinu jer se obnavljala i opremala nova informatička učiona..

Obrazac  P-VRIO
Donirane su knjige  od osnivača Varaždinske županije te se povećala imovina školske knjižnice kao i prijenos imovine od strane ministarstva koja su se do sad vodila vanbilančno.


BILANCA
Račun iz računskog plana 12911, 23958
Na dan 31. prosinca tekuće godine, obveze vezane za bolovanja preko 42 dana povećala su se u odnosu na 2022.g. HZZO dužan je refundirati sredstva Ministarstvu znanosti i obrazovanja za dijelove 2022. i 2023. godine. Refundacijom ove će se obveze postepeno smanjivati.
U  izvještajnom razdoblja 01.01.-31.12.2023.godine.ostvaren je manjak prihoda od 7.487,12 eura.
Obrazloženje manjka tekuće godine:
Ostvaren je manjak prihoda za plaću Asistenta u nastavi za prosinac 2023. godine. Planirano je da će novčana sredstva biti doznačena  početkom siječnja 2024. godine.
Postoji manjak prihoda za plaćanje računa za mjesec prosinac, čije je dospijeće plaćanja u siječnju 2024. godine. Varaždinska županija će  potrebna financijska sredstva doznačiti   u siječnju 2024. 
Ostvaren je manjak prihoda od Ministarstva znanosti i obrazovanja za plaćanje računa za namirnice potrebne za pripremu toplog obroka u školskoj kuhinji. Očekuje se da će Ministarstvo doznačiti financijska sredstva u prvom kvartalu  2024. godine.
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